



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/9/10

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ بندوقوں کے پرتشدد استعمال میں نمایاں کمی ہوئی ہے اور انہوں نے پورے ملک کی قیادت کرنے والے نیو یارک کے بندوقوں کے قوانین کو مضبوط بنانے والی قانون سازی پر دستخط بھی کیے

گورنر Hochul کے عہدہ سنبھالنے کے بعد سے ریاست نیو یارک میں بندوقوں کے پرتشدد استعمال میں 47 فیصد کمی ہو چکی ہے

اس نئے قانون کے ذریعے اسلحہ بیچنے والوں کو پابند کیا گیا ہے کہ وہ صحت اور حفاظت کے خطرات سے متعلق انتباہات اسی طرح پوسٹ کریں جیسے کہ تمباکو کے لئے کیے جاتے ہیں

یہ نیا قانون ان خطرناک "پستول کنورٹرز" کے خلاف بھی اقدام کر رہا ہے جو ہینڈگنز کو خودکار ہتھیاروں میں بدل سکتے ہیں

ریاست نیویارک نے اس سال 7,700 سے زیادہ غیر قانونی بندوقیں ضبط کی ہیں

سابق امریکی نمائندے Gabby Giffords، نیو یارک کے حکومتی اہلکاروں اور بندوقوں کی حفاظت کے دیگر حامیوں کے ساتھ مل کر، گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ 2021 میں اپنے عہدہ سنبھالنے کے بعد سے اب تک ریاست نیو یارک میں بندوقوں کے پرتشدد استعمال میں 47 فیصد کمی ہو چکی ہے۔ گورنر Hochul نے چھ بلوں والے ایک پیکج پر بھی دستخط کیے جس کے ذریعے پورے ملک کی قیادت کرنے والے نیو یارک کے بندوقوں کے قوانین مزید مضبوط ہو جائیں گے اور جن کے تحت اسلحہ بیچنے والوں کو پابند کیا گیا ہے کہ وہ حفاظتی انتباہات اسی طرح پوسٹ کریں جیسے کہ تمباکو کے لئے کیے جاتے ہیں، خطرناک "پستول کنورٹرز" کے خلاف اقدامات کیے گئے ہیں اور نیو یارک باسیوں کو بندوقوں کے پرتشدد استعمال سے بچانے کے لئے دیگر نئے حفاظتی ٹولز اور وسائل بھی فراہم کیے گئے ہیں۔

"بندوقوں کا پرتشدد استعمال ایک ایسی خطرناک وبا کی طرح ہے جو ہمارے ملک کو برباد کر رہی ہے۔ صرف نیک خیالات اور دعائیں اس مسئلے کو ٹھیک نہیں کر سکتیں، بلکہ اسکے لئے سخت اقدامات کرنا لازمی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہی وجہ ہے کہ یہاں ریاست نیو یارک میں ہم اپنے لوگوں کی حفاظت کے لیے جرات مندانہ اقدامات کر رہے ہیں۔ مجھے بلوں کے اس پیکج پر دستخط کرنے پر بہت فخر محسوس ہو رہا ہے جو پورے نیو یارک میں تحفظ بڑھانے میں مدد کرے گا۔ اگرچہ ہم ریاست نیو یارک میں تو بندوقوں کے اپنے قوانین مزید مضبوط کرنے کی خاطر فوری اقدامات کر رہے ہیں جو پورے ملک میں مشہور و معروف ہیں، تاہم ہمیں شدت سے یہ بھی احساس ہے کہ بندوقوں کا پرتشدد استعمال ایک ملک گیر مسئلہ ہے۔ میں ایک بار پھر کانگریس پر زور دیتی ہوں کہ وہ بھی ہماری پیروی کرے اور بندوقوں کے پرتشدد استعمال سے بچاؤ کے لئے فوری اور بامعنی اقدامات کرے۔ لاتعداد زندگیوں کا انحصار اس پر ہے۔"

سابق نمائندے **Gabby Giffords** نے کہا، "نیو یارک والے مکمل حقدار ہیں کہ وہ بندوقوں کے پرتشدد استعمال کے خوف سے چھٹکارا پا کر زندگی گزاریں۔ گورنر Hochul نے آج جس بل پر دستخط کر کے اسے قانون بنایا، اس سے یقیناً نیو یارک زیادہ محفوظ تر ہو جائے گا اور بلاشبہ لاتعداد جانیں بچیں گی۔ نیو یارک اپنے بندوقوں کے مضبوط ترین قوانین کے ساتھ پورے قوم کی سربراہی کر رہا ہے۔ GIFFORDS بندوقوں کے پرتشدد استعمال کو روکنے والی اس جنگ میں گورنر Hochul کا اور نیو یارک کے قانون سازوں کی مسلسل قیادت کے لیے انکے بہت شکر گزار ہیں۔"

نیویارک سٹی اور ان کمیونٹیز میں جہاں ریاست کے گن انووولڈ وائلنس ایلیمنیشن (Gun Involved Violence Elimination, GIVE) اقدام کے تحت 28 پولیس محکموں نے خدمات انجام دیں، وہاں گورنر Hochul کی انتظامیہ کے دوران فائرنگ میں زخمی ہونے کے واقعات میں 47 فیصد کمی ہوئی ہے، اور [GIVE ایجنسیوں کا رپورٹ کردہ تازہ ترین ڈیٹا](#) بتا رہا ہے کہ بندوقوں کا پرتشدد استعمال عالمی وبا سے پہلے والی سطح تک گر گیا ہے۔

گورنر Hochul نے نیو یارک کی سڑکوں سے غیر قانونی بندوقیں ہٹانے اور آتشیں اسلحے کو ان لوگوں سے دور رکھنے میں پیش رفت کے بارے میں بھی اپ ڈیٹ دیا جو خود اپنے لئے بھی اور دوسروں کے لیے بھی خطرہ بنتے ہیں۔ گورنر نے اس بات پر بھی خوشی کا اظہار کیا کہ ریاست بھر میں قانون نافذ کرنے والے اداروں نے اس سال اب تک 7,700 سے زائد غیر قانونی بندوقیں ضبط کی ہیں جن میں 569 گھوسٹ گنز بھی شامل ہیں۔ مزید برآں، پورے نیو یارک میں عدالتوں نے آج تک 22,000 سے زیادہ انتہائی رسک پروٹیکشن آرڈرز (extreme risk protection orders, ERPOs) جاری کرنے کے لیے ریاست کے ریڈ فلیگ قانون کا استعمال کیا ہے: ان میں سے 92 فیصد آرڈر تب آئے جب گورنر Hochul نے 14 مئی 2022 کو بفلو کی Tops سپر مارکیٹ میں نسلی بنیادوں پر ہونے والے قتل عام کے بعد ریاست کے ریڈ فلیگ قانون کو مضبوط کرنے کے لیے مقننہ کے ساتھ شراکت داری قائم کی۔

گورنر Hochul نے آج جس قانون سازی پر دستخط کیے گئے اس میں یہ امور شامل ہیں:

قانون سازی S6649/A2882 آتشیں اسلحے کے ڈیلروں اور بندوقیں بنانے والوں کو پابند کر رہی ہے کہ وہ ان جگہوں پر انتہا ہتھیار پوسٹ کریں جہاں آتشیں اسلحہ فروخت کیا جاتا ہے اور وہ فروخت کے وقت بھی ایسے انتہا ہتھیار تقسیم کریں۔ ان انتہا ہتھیار میں یہ بتانا لازمی ہے کہ آتشیں اسلحے سے خودکشی، گھریلو جھگڑوں کے دوران اموات، اور/یا بچوں کی غیر ارادی موت کا خطرہ بڑھ جاتا ہے۔

ریاستی سینیٹر Michael Gianaris نے کہا، "تعلیم اور معلومات بندوقوں کی ذمہ دارانہ ملکیت کی اہم ترین کلید ہیں، کیونکہ ان سے زخمی کیے جانے کے واقعات رکھیں گے اور عوامی تحفظ بہتر بنے گا۔ مجھے بہت فخر ہے کہ میں نے سینیٹ کے ذریعے یہ تجویز پیش کی اور اب اسے قانون کی شکل میں نافذ ہوتا ہوا دیکھ رہا ہوں۔"

رکن اسمبلی Jeffrey Dinowitz نے کہا، "میں گورنر Hochul کو اپنے بل نمبر A.2882 پر دستخط کرتا ہوا دیکھ کر بہت خوشی محسوس کر رہا ہوں۔ یہ پورے نیو یارک میں خاندانوں اور کمیونٹیز کے تحفظ کے لیے ہماری مسلسل جاری کوششوں میں ایک اور اہم قدم ہے۔ یہ قانون اس بات کو یقینی بنا رہا ہے کہ آتشیں اسلحے کے ڈیلروں پر لازم ہے کہ وہ خریداروں کو ان خطرات سے واضح طور پر خبردار کریں جو ہتھیار گھروں میں رکھنے کی وجہ سے پیدا ہوتے ہیں، خاص طور سے بچوں کی خودکشی، گھریلو تشدد، اور حادثاتی اموات کا بڑھا ہوا خطرہ۔ یہ معلومات فراہم کر کے اور کسی بحران سے دوچار افراد کو خودکشی کی روک تھام کی قومی لائف لائن (National Suicide Prevention Lifeline) کی جانب راغب کر کے، ہم عوام الناس کو ایسے وسائل سے لیس کر رہے ہیں جنکی انہیں باخیر فیصلے کرنے اور اپنے پیاروں کو محفوظ رکھنے کے لیے بہت ضرورت ہے۔"

قانون سازی S7365B/A10053A تعزیرات کے قانون (Penal Law) کے سیکشن 265.00 میں "پستول کنورٹر" کی تعریف کا اضافہ کر رہی ہے، جس میں آتشیں اسلحے سے متعلقہ تعریفوں کی تفصیلات بتائی گئی ہیں۔ پستول کنورٹر کی تعریف ایک ایسے آلے کے طور پر کی جاتی ہے جسے نیم خودکار پستول کی سلائڈ کے ساتھ

منسلک کیا جا سکتا ہے اور وہ ٹریگر کے میکانزم میں مداخلت کر سکتا ہے، جس سے صارف کو ٹریگر کے لگاتار دہنے کے ذریعے متعدد گولیاں ایک ساتھ بہت تیزی سے یا خودبخود خارج کرنے کی استعداد مل جاتی ہے۔ یہ قانون سازی جنرل بزنس قانون (General Business Law) میں بھی ترمیم کر رہی ہے تاکہ ہندوقوں کی صنعت کو اپنی مصنوعات پر پستول کنورٹرز کی تنصیب اور اسکا استعمال روکنے کے لیے "معقول اقدامات" کرنے کا پابند بنایا جائے۔

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "یہ کتنی خطرناک بات ہے کہ آپ پچاس ڈالر سے بھی کم قیمت میں ایک ایسا آلہ خرید سکتے ہیں جو کسی عام پستول کو مشین گن میں تبدیل کر سکتا ہے اور دو سیکنڈوں کے اندر اندر 15 راؤنڈز فائر کرنے کی استعداد فراہم کر دیتا ہے۔ Glock جیسے ہندوقیں بنانے والے اچھی طرح جانتے ہیں کہ یہ آلات جنہیں آٹو سیٹرز یا "گلاک سوئچز" کہا جاتا ہے وسیع پیمانے پر دستیاب ہیں، لیکن پھر بھی انہوں نے عوام کی حفاظت کو مدنظر نہ رکھنے اور اس بارے میں کچھ نہ کرنے کا انتخاب کیا ہے۔ اسمبلی ممبر Simon کے ساتھ میری قانون سازی (S.7365B) سے Glock اور تمام گن مینوفیکچرز اس بات کے پابند بن جائیں گے کہ وہ اس سلسلے میں معقول اقدامات کریں کہ ان کی بنائی ہوئی مصنوعات مشین گنوں میں تبدیل کرنے والے آلات کے ساتھ مطابقت نہ رکھتی ہوں، اور ایسا نہ کرنے کی صورت میں انہیں قانون چارہ گوئی کا سامنا کرنا ہوگا۔ میں شکر گزار ہوں کہ گورنر Hochul آج ہمارے بل پر دستخط کر رہی ہیں اور سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Stewart-Cousins اور مقننہ میں میرے ساتھیوں کی قیادت کا بھی بے حد شکریہ جو نیویارک کو ایک محفوظ جگہ بنانے کے لیے ایک بار گن لابی کے سامنے اپنی دیوار بن کر کھڑے ہوئے۔"

رکن اسمبلی Jo Anne Simon نے کہا، "نیو یارک میں رہنے والے اسلحے کے ان مینوفیکچرز سے تنگ آ چکے ہیں جو اس قوم میں ہندوقوں کے پرتشدد استعمال کی وبا میں اپنے کردار کو نظر انداز کر رہے ہیں -- چنانچہ یہی وجہ ہے ہم وہاں کارروائی کر رہے ہیں جہاں وہ نہیں کرتے ہیں۔ مجھے فخر ہے کہ پورے ملک میں پہلی بار آنے والے میرے بل پر دستخط کر دیے گئے ہیں، جس میں Glock اور Glock جیسا آتشیں اسلحہ بنانے والے دیگر کارخانوں کو جوابدہ ٹھہرایا گیا ہے کہ انہوں نے یہ امر یقینی بنانے کے لیے اب تک کوئی کارروائی نہیں کی ہے کہ ان کی بیڈ گنز کو غیر قانونی طور پر باسانی مکمل خودکار مشین گنوں میں تبدیل نہ کیا جا سکے۔ Glock چار دہائیوں سے یہ بات اچھی طرح جانتا ہے کہ اس کے بنائے ہوئے پستولوں کو باسانی اور کم خرچ طریقے سے تبدیل کیا جا سکتا ہے۔ آتشیں اسلحہ بنانے والا کوئی اور بڑا مینوفیکچر اتنی آسانی سے بدلنے والے اس ڈیزائن کا استعمال نہیں کرتا ہے۔ اب وقت آ چکا ہے کہ عوام الناس کو منافع پر ترجیح دی جائے اور Glock اور Glock جیسا بننے کا شوق رکھنے والوں کو جوابدہ ٹھہرایا جائے۔ میرے بل پر دستخط کرنے کے لیے گورنر Hochul کا بہت شکریہ، اور میرے سینیٹ کے اسپانسر سینیٹر Brad Hoylman-Sigal اور ہندوق کے پرتشدد استعمال کو روکنے کے لیے کام کرنے والے تمام وکلاء کا بھی دل کی گہرائیوں سے شکریہ۔"

قانون سازی S3340/A5873 عدالت کو پابند بنا رہی ہے کہ جب عارضی اور/یا حتمی انتہائی خطرے سے متعلق تحفظ کا کوئی حکم (ERPO) جاری کیا جائے ہو تو وہ پوری ریاست میں تحفظ کے آرڈرز اور وارنٹ کی رجسٹری (registry of orders of protection and warrants) کو اسکی اطلاع دے، تاکہ یہ امر یقینی بن جائے کہ ERPOs کو تحفظ اور وارنٹ کے آرڈرز کی ریاست گیر رجسٹری میں ٹریک کیا جائے۔

ریاستی سینیٹر Shelley B. Mayer نے کہا، "مجھے فخر ہے اور میں شکر گزار ہوں کہ گورنر Kathy Hochul نے انتہائی خطرے سے بچاؤ کے احکامات (ERPOs یا "Red Flag Laws") کے لیے ریاست کے عمل کو جدید بنانے والے اور نیو یارک باسیوں کو ہندوقوں کے پرتشدد استعمال سے محفوظ رکھنے والے اس اہم پیکیج کے جزو کے طور پر میرے بل S.3340 پر اب دستخط کر دیے ہیں۔ تحفظ اور گرفتاری کے احکامات کے لیے تمام عارضی اور مستقل ERPOs کو ریاست بھر میں کمپیوٹرائزڈ رجسٹری کو رپورٹ کرنا لازمی قرار دے کر، ہم اس بات کو یقینی بنا سکتے ہیں کہ پولیس کو پہلے سے عمل ہوگا کہ کس شخص یا اشخاص کے پاس جاری ERPO موجود ہے اور وہ اس متاثرہ فرد یا افراد کی بہتر حفاظت کر سکیں گے جنہیں اپنی زندگی میں کسی کی جانب سے مسلسل تشدد کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ میں اس قانون سازی میں شراکت داری کے لیے میرے اسمبلی چانسلر Chuck Lavine کا، سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Stewart-Cousins کا ان کی قیادت کے لئے، اور آج اسے قانون میں بدلنے کے دستخط کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

رکن اسمبلی **Charles D. Lavine** نے کہا، "گورنر Hochul کا شکریہ کہ انہوں نے بندوقوں سے متعلقہ اس مضبوط اور سمجھداری والی قانون سازی کے ذریعے ہماری کمیونٹیز کی حفاظت جاری رکھی۔ بندوقوں کو ان لوگوں سے دور رکھ کر جو دوسروں یا خود کو نقصان پہنچانے کے لیے ان کا استعمال کرنے کے زیادہ خطرے کی زد میں ہیں، ریاست کا 'ERPO' نامی (انتہائی خطرے سے بچاؤ کا حکم) ججوں کو اپنا اختیار استعمال کرنے کی استعداد دینے والا ایک ضروری ٹول ہے۔ یہ نیا قانون، جسے مجھے فخر ہے کہ میں نے اسمبلی میں سپانسر کیا، موجودہ ERPO قانون کو مزید جدید بنانے والے ضروری اضافے اور ترامیم مہیا کر رہا ہے اور یہ اسے اپنا وہ کام کرنے میں مدد فراہم کرے گا جو کرنے کے لئے اسے بنایا گیا تھا، یعنی جانیں بچانے کے لئے۔"

قانون سازی A7717B/S8589A انفرادی پولیس افسران کے بجائے پولیس ایجنسیوں کو ERPO کی کارروائی میں درخواست گزار کے طور پر اندراج کروانے کی اجازت دے رہی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Jessica Scarcella-Spanton** نے کہا، "ہمارے افسران کے تحفظ کی خاطر میرے دو طرفہ بل پر دستخط کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ۔ یہ انتہائی ضروری ہے کہ جب ہمارے قانون نافذ کرنے والے افسران ہماری کمیونٹیز کی حفاظت کے لیے ان اہم ترین احکامات پر عمل درآمد کروا رہے ہوتے ہیں، تو ہم انکی شناخت کی حفاظت کریں۔"

رکن اسمبلی **Monica P. Wallace** نے کہا، "نیو یارک کا ایکسٹریم رسک پروٹیکشن آرڈر (Extreme Risk Protection Order) نامی قانون آتشیں اسلحے کو خطرناک افراد سے دور کرنے کا ایک اہم ذریعہ ہے۔ ہمارے افسروں نے ان احکامات کو ان گنت جانیں بچانے کے لیے استعمال کیا ہے، جن میں گھریلو تشدد کے لاتعداد متاثرین بھی شامل ہیں،" اسمبلی ممبر Wallace نے کہا۔ "اب یہ قانون سازی نافذ کرنے والے افسران کو اپنے ذاتی کوائف راز میں رکھتے ہوئے ان احکامات کے لیے درخواست دینے کی اجازت دے کر اس کارروائی میں مزید ہمواری اور تسلسل لا رہی ہے۔ میں گورنر Hochul کی دل سے معترف ہوں کہ انہوں نے ہمارے ریڈ فلیگ قوانین کو مزید مضبوط بنانے اور عوام کو بندوقوں کے پرتشدد استعمال سے بچانے کے لیے اس قانون سازی پر دستخط کیے۔"

قانون سازی S8479A/A9862A کریڈٹ اور ڈیبٹ کارڈ جاری کرنے والوں کے لئے لازمی قرار دے رہی ہے کہ وہ آتشیں اسلحہ اور گولہ بارود کے خوردہ فروشوں کے مرچنٹ کیٹیگری کوڈ (merchant category code, MCC) کا استعمال کریں، جو انٹرنیشنل آرگنائزیشن فار اسٹینڈرڈائزیشن (International Organization for Standardization) نے 2022 میں ان کاروباروں کے لیے بنایا تھا جنکی سب سے زیادہ فروخت آتشیں اسلحے، آتشیں اسلحے کے لوازمات، یا گولہ بارود کی مشترکہ فروخت پر مبنی ہوتی ہے، اور یہ ریاستی اٹارنی جنرل (State Attorney General) کو اختیار دیتا ہے کہ وہ کسی بھی ایسی خلاف ورزی کے لیے نفاذ کی کارروائی کرے جو 30 دنوں کے اندر ٹھیک نہیں کی گئی ہو، جسکی عدم تعمیل پر \$10,000 تک جرمانہ عائد کیا جا سکتا ہے۔ کیلیفورنیا اور کولوراڈو کے بعد، نیو یارک اس شرط کو نافذ کرنے والی تیسری ریاست بن گئی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Zellnor Myrie** نے کہا، "بینک باقائدگی سے ہر قسم کی غیر قانونی سرگرمیوں کی نشاندہی کرنے اور اسے روکنے کے لیے ڈیٹا کا استعمال کرتے ہیں، لیکن ایک صنعت نے -- یعنی بندوقوں کی صنعت نے -- خطرے کے اس قسم کے تجزیے کو روکنے کے لئے اپنا پورا زور لگایا ہوا ہے۔ اس بل کو قانون بنانے کے لئے دستخط کرنے سے، نیو یارک تمام صنعتوں کے لیے ایک عمومی معیار قائم کر رہا ہے اور یہ امر یقینی بنا رہا ہے کہ آتشیں اسلحہ کی خریداری کے ان مشتبہ طریقوں کا سراغ لگایا جا سکے جو واضح نظر آتے ہیں۔ میں اپنے پارٹنر، ممبر اسمبلی **Michaelle Solages**، اور گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں کہ انہوں نے محفوظ سڑکوں کو بندوقوں کی صنعت کے منافع پر ترجیح دینے والا اپنا یہ کام جاری رکھا ہوا ہے۔"

رکن اسمبلی **Michaelle C. Solages** نے کہا، "یہ قانون سازی نیو یارک میں بندوقوں کے پرتشدد استعمال کے پھیلاؤ کو روکنے میں مدد کرنے والا ایک نیا اور قابل قدر ٹول مہیا کر رہی ہے۔ قانون نافذ کرنے والے اور مالیاتی اداروں میں خریداری کے مشتبہ نمونوں اور طریقوں کی تیزی سے شناخت کرنے کی استعداد لازماً موجود ہونی

چاہیے، خاص طور سے جب ان میں آتشیں اسلحہ یا گولہ بارود کی خریداریاں شامل ہوں۔ ان خطرناک رجحانات کو شناخت کرنے کی استعداد میں اضافہ کرنے سے قانون نافذ کرنے والے اداروں کو مستقبل میں ایسے سانحات کو روکنے کے لیے فیصلہ کن کارروائیاں کرنے کا اختیار مل گیا ہے۔ میں ہندوقوں کے باحفاظت استعمال کے لئے گورنر Hochul کی کاوشوں کے لئے اور سینیٹر Myrie کا اس اہم قانون سازی پر شراکت داری کرنے کے لیے انکی تہ دل سے شکر گزار ہوں۔ جانیں بچانے والا یہ بل ہندوقوں کے پرتشدد استعمال سے بچاؤ کے لئے کام کرنے والے گروپوں، اس تشدد کے متاثرین، اور ان متاثرین کے ان خاندانوں کی انتھک کوششوں کے بغیر قانون نہیں بن پاتا جنکی ہمت و جرات ہماری ریاست کو محفوظ بنانے کے لئے ہمیشہ ایک محرک بنی رہتی ہے۔"

قانون سازی S9760/A10356A کوئی لائسنس جاری کرنے کے لئے آتشیں اسلحے کے لائسنسنگ افسر پر لازمی قرار دے رہی ہے کہ وہ آتشیں اسلحے کو محفوظ طریقے سے ذخیرہ کرنے، ان تک بچوں کی رسائی روکنے اور آتشیں اسلحے کے پرتشدد استعمال کی روک تھام سے متعلقہ ریاست گیر وسائل کے بارے میں معلومات فراہم کرے، نیز مخصوص کاؤنٹی اور مقامی قوانین اور بچوں کی رسائی روکنے اور آتشیں اسلحے کے محفوظ ذخیرہ سے متعلق ضوابط کے بارے میں بھی معلومات بہم پہنچائے۔ یہ قانون سازی ریاست پر بھی لازمی قرار دے رہی ہے کہ وہ محفوظ اسٹوریج اور بچوں کی اسلحے تک رسائی کی روک تھام کے حوالے سے عوامی بیداری کی مہمیں تیار کرے اور ان پر عمل درآمد کروائے، اس معلوماتی مواد کو ڈیجیٹل فارمیٹ میں تیار کروا کے انہیں آن لائن دستیاب کروائے، اور انہیں سالانہ بنیاد پر اپ ڈیٹ کرنے کے احکامات جاری کرے۔

ریاستی سینیٹر Shelley B. Mayer نے کہا، "مجھے بہت خوشی ہے کہ آج گورنر Hochul میرے بل S. 9760 پر دستخط کر رہی ہیں، جس کے تحت آتشیں اسلحہ کے لائسنسنگ افسران کو لائسنس کے اجراء پر ریاستی اور مقامی محفوظ ذخیرہ کرنے کے قوانین کے بارے میں معلومات فراہم کرنا لازمی قرار دیا گیا ہے، بشمول آتشیں اسلحے، رائفلوں اور شاٹ گنوں تک بچوں کی رسائی کو روکنے کے مخصوص طریقوں کے بارے میں معلومات کی فراہمی۔ مزید برآں، اس بل کے تحت ریاست کے لئے لازمی قرار دیا گیا ہے کہ وہ آتشیں اسلحے کے محفوظ ذخیرے کے بارے میں عوامی آگاہی مہمیں چلائے، جن میں نیویارک ریاست کے اسلحے تک بچوں کی رسائی روکنے والے قوانین کی معلومات بھی شامل ہیں جن تک رسائی آسان بھی ہو اور وہ عوام کے لیے آسانی دستیاب بھی ہوں۔ یہ انتہائی ضروری ہے کہ نیو یارک کے تمام باشندے ہندوقوں مالکان کے طور پر اپنی ذمہ داریوں سے آگاہ ہوں کہ وہ اپنے آتشیں اسلحے کو کس طرح محفوظ طریقے سے ذخیرہ کریں اور ان تک بچوں کی رسائی کو کس طرح روکیں۔ اسمبلی میں اس بل کو سپانسر کرنے کے لیے ممبر اسمبلی Michael Benedetto کا اور گورنر Kathy Hochul کا اس کوشش کی بھرپور حمایت کرنے کے لیے بہت بہت شکریہ۔"

رکن اسمبلی Michael Benedetto نے کہا، "یہ انتہائی ضروری امر ہے کہ آتشیں اسلحے کے لائسنس کے اجراء کے موقع پر ہندوق کے نئے مالک کو آتشیں اسلحہ مناسب طور پر ذخیرہ کرنے کے بارے میں بھی آگاہی دی جائے۔ مزید برآں، سیف سٹوریج (Safe Storage) بل بھی اس مسئلے پر عوامی آگاہی فراہم کرنے کے لازمی تقاضے پورے کروائے گا۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "ہندوقوں کا پرتشدد استعمال ایک مخصوص امریکی مسئلہ ہے جو پورے ملک میں خاندانوں اور برادریوں کو تباہ و برباد کر رہا ہے۔ قانون سازی کے ان اجزاء پر دستخط کر کے انہیں ریاستی قانون میں تبدیل کر کے، نیو یارک آتشیں اسلحے کی عام فہم اور ذمہ دارانہ ملکیت اور حفاظت کے امور میں قوم کی رہنمائی کر رہا ہے۔ وفاقی سطح پر، میں نے ہندوق کی اسمگلنگ کی مخالفت کرنے والا قانون لکھا تھا جو **ہائی پارٹیز سیفر کمیونٹیز ایکٹ (Bipartisan Safer Communities Act)** میں شامل ہے، اور مجھے یہ دیکھ کر بہت فخر محسوس ہو رہا ہے کہ یہ قانون سازی 3000 سے زیادہ غیر قانونی ہندوقیں ضبط کر کے اور 400 سے زیادہ مدعا علیہان کے خلاف قانونی چارہ جوئی شروع کروا کے اب نیو یارک کی سڑکوں کو زیادہ محفوظ بنا رہی ہے۔ میں ہندوقوں کے پرتشدد استعمال کی لعنت کو روکنے کے لیے بامعنی وفاقی قانون سازی کرنے کے لیے کانگریس میں اپنے ساتھیوں کے ساتھ کام کرنا جاری رکھوں گا۔"

سینیٹ کی اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins نے کہا، "ان اہم گن سیفٹی بلوں پر دستخط کرنا نیو یارک میں رہنے والوں کی حفاظت کرنے والے ہمارے اجتماعی عزم مصمم کا ایک منہ بولتا ثبوت ہے۔ میں سابق

نمائندے Gabby Giffords کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں کہ انکی غیر متزلزل کاوشوں اور وکالت اس جنگ میں ہمارے لئے مسلسل تحریک کا اہم ذریعہ بنی رہی ہیں۔ میں اپنی کمیونٹیز کی حفاظت کو ترجیح دینے والی مستقل شراکت داری کے لیے گورنر Hochul کی بھی تہ دل سے مشکور ہوں۔ میں اپنے ڈپٹی سینیٹر Gianaris، اور سینیٹرز Mayer, Myrie, Scarcella-Spanton, اور Hoyalman-Sigal کی انتھک کوششوں کی بھی دل سے معترف ہوں جن کی قیادت بندوقوں کے پرتشدد استعمال سے بچاؤ کی ان کوششوں کو آگے بڑھانے میں انتہائی اہم کردار ادا کرتی رہی ہے۔ ہم سب ساتھ مل کر اپنے خاندانوں کو محفوظ رکھنے اور سب کے لیے ایک محفوظ مستقبل یقینی بنانے کے لیے فیصلہ کن کارروائیاں کر رہے ہیں۔"

اسپیئر **Carl Heastie** نے کہا، "اسمبلی کی اکثریت نے کئی برسوں تک اس عام فہم قانون سازی کے لیے سخت جدوجہد کی جو ہماری کمیونٹیز کو محفوظ بنانے میں بہت اہم کردار ادا کر رہی ہے۔ حالیہ اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ بندوقوں کے پرتشدد استعمال کو کم کرنے والی ہماری کوششیں پوری ریاست میں مثبت نتائج پیدا کر رہی ہیں، اور ہمیں یقین ہے کہ یہ بل ہمیں اپنے محلوں میں تشدد کو روکنے کے اور بھی قریب لے آئے گا۔ مجھے اور میرے ساتھیوں کو یقین ہے کہ کسی بھی خاندان کو کبھی بھی اس تباہی کا ہدف نہیں بننا چاہیے جو بندوقوں کے پرتشدد استعمال کی وجہ سے پیدا ہوتی ہے، اور ہم اپنے تمام بچوں کے لیے ایک محفوظ و مامون ریاست بنانے کے لیے پرعزم ہیں۔"

رچمنڈ کاؤنٹی کے ڈسٹرکٹ اٹارنی **Michael E. McMahon** نے کہا، "بندوقوں کے پرتشدد استعمال جیسا نقصان دہ عوامی خطرہ کوئی اور نہیں ہے اور یہ خطرہ ہماری بہت سی کمیونٹیز کو بدستور متاثر کر رہا ہے، معصوم جانیں لے رہا ہے، اور لاتعداد خاندانوں کو تبدیل کر کے انہیں ہمیشہ کے لئے افسردہ اور غمزدہ کر رہا ہے۔ اسٹیٹن آئی لینڈ کے قانون نافذ کرنے والے چیف افسر کے طور پر، میرے دفتر کے مرد اور خواتین ہماری گلیوں سے غیر قانونی آتشیں اسلحے کو ہٹانے اور ان کا استعمال کرنے والوں کو کمرہ عدالت میں جوابدہ ٹھہرانے کے لیے انتھک محنت کرتے ہیں۔ تاہم، اس مہلک لعنت سے نمٹنے کے لیے ابھی مزید بہت کچھ کرنا باقی ہے اور کرنا چاہیے، اور میں گورنر Hochul کا دل سے معترف ہوں کہ انہوں نے ان نصف درجن پرو پبلک سیفٹی بلوں پر دستخط کر کے وہی کیا جو کیا جانا چاہیے تھا۔ نیو یارک ریاست کے ریڈ فلیگ قوانین کو مضبوط بنانے سے لے کر آتشیں اسلحے کو محفوظ انداز سے ذخیرہ کرنے اور ان تک بچوں کی رسائی روکنے والے وسائل کو وسیع پیمانے پر فروغ دینے سے یہ امر یقینی بنے گا کہ بندوقیں بنانے والے کارخانے اپنے بنائے ہوئے اس آتشیں اسلحے میں خطرناک تبدیلیوں کو محدود کرنے کے لیے معقول اقدامات کریں، اور یہ اقدامات اسٹیٹن آئی لینڈ اور نیو یارک ریاست کو رہنے کے لیے ایک محفوظ جگہ بنانے میں بہت مدد دیں گے۔ اگرچہ بندوقوں کے پرتشدد استعمال کے خوف کو حتمی طور پر ہمیشہ ہمیشہ کے لیے شکست دینے کے لیے ابھی بہت کچھ کرنا باقی ہے، تاہم مجھے یہ دیکھ کر بہت خوشی ہوئی ہے کہ ہماری ریاستی حکومت ہماری برادریوں کے تحفظ کے لیے بہت مثبت اقدامات کر رہی ہے۔"

Everytown for Gun Safety کے صدر **John Feinblatt** نے کہا، "نیو یارک ایک طویل عرصے سے بندوقوں کے غلط استعمال کو روکنے کے حوالے سے ایک قومی رہنما بنا رہا ہے، اور گورنر Hochul اور البانی میں گن سینس کی اکثریت بلوں کے اس جان بچانے والے پیکیج کے ذریعے ہماری اس سوچ کو مزید تقویت دے رہی ہے۔ آتشیں اسلحے کی صنعت ایک بہت طویل عرصے سے قتل کے الزام سے بچتی رہی ہے — لیکن اب نیویارک میں بندوقوں کے پرتشدد استعمال کے متاثرین کے پاس مشین گنوں کے پھیلاؤ کو ہوا دینے کے لیے Glock کو جوابدہ ٹھہرانے والا ایک اہم ترین نیا ٹول دستیاب ہو جائے گا۔"

Brady کی سینئر کونسل اور ڈائریکٹر آف اسٹیٹ اینڈ فیڈرل پالیسی **Tanya Schardt** نے کہا، "مرچنٹ کیٹیگری کے کوڈز تقریباً ہر قسم کے کاروباروں پر لاگو ہوتے ہیں - یعنی ریستورانوں، گیس اسٹیشنوں اور شراب کی دکانوں پر - لہذا سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ: بندوقیں اور گولہ بارود بیچنے والے اب تک ان کوڈز سے باہر کیوں ہیں؟ مرچنٹ کیٹیگری کے کوڈز کا بندوقیں بیچنے والوں پر اطلاق کرنے سے خریداری کے خطرناک انداز اور نمونوں کو پہچاننے کی صلاحیت پیدا ہو جائے گی، بشمول اسکے جب کوئی شخص آتشیں اسلحے کی اسمگلنگ کر رہا ہو یا بڑے پیمانے پر شوٹنگ میں استعمال کرنے کے لیے ہتھیار جمع کر رہا ہو، بالکل اسی طرح جس طرح یہ کوڈز انسانی اسمگلنگ کی شناخت کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔ بریڈی اس بل کو منظور کروانے کی کوششوں

كے لیے ممیر اسمبلی Solages، سینیٹر Myrie، اور ریاست نیو یارک کی مقننہ کے کام کو سراہتا ہے اور ہم اسے قانون میں بدلنے کی خاطر دستخط کرنے کے لیے گورنر Hochul کا دلی شکر یہ ادا کرتے ہیں۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)